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1. Transformada de Laplace

Sea f :[0,00) — R continua por trozos y de orden exponencial, es decir, existen constantes
M >0, C, T > 0 tales que
If(t)] < Me“t vt >T

Entonces

3F(s) = L(F(1)(s) = /OOO e ()t Vs> C

Ademas, es continua en (C, 00).

1.1. Algunas transformadas importantes

£O)(s) = - Licos(kD)(s) = 573
L(t")(s) = Zfll s>0,n>1 \

5 ) - L(senh(kt))(s) = 22
L) (s) = —
L(sen(kt))(s) = ﬁkkg - L(cosh(kt))(s) = ﬁ

1.2. Teoremas importantes

Seaa € R,y f:]0,00) — R una funcién que admite transformada de Laplace.

Teorema 1.1 (Primer teorema de traslacién) FEntonces

L(e"f()(s) = F(s —a)

Teorema 1.2 (Segundo teorema de traslacién) Entonces

LIt —a)U(t —a))(s) = e F(s)
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Teorema 1.3 (Derivadas de una transformada) Sea f : [0,00) — R continua a trozos y de
orden exponencial. Entonces para cadan € N y s > C +n, se tiene que

% F(s) = (=1)"L{t"f(1))(s)

Teorema 1.4 (Transformada de derivadas) Sea a € R, y f : [0,00) — R que satisface la

siguiente condicion: f, f', ..., f" son continuas a trozos y de orden exponencial (con las mismas
constantes). Entonces se tiene
L(f™MO)(s) = s"F(s) = "1 f(0) = 8" 2f/(0) = -+ = sf"72(0) = f"V(0) s>C

Teorema 1.5 Sean f,g:[0,00) — R dos funciones continuas a trozos y de orden exponencial.
Entonces

L{(f *g)(t)}(s) = F(s)G(s)
donde (f x g)(t) = f(r)g(t —7)dr

P1. Calcule las siguientes transformadas de Laplace

(a) L(e'cos(3t))(s) (c) L(e*(t—1)*)(s)
(b) L(t2cos?(1))(s) (d) L('U(t—=5))(s)

P2. Encuentre f(t) si

82+1 1 3_1
b) Fs)= — -
53 — 252 — 8s (b) £(s) s2+s—20

(a) F(s) =

P3. La transformada de Laplace de la funcién ¢t='/2cosh(t) tiene la forma

I'=h(s)\/s+Vs?—1

Determine h(s)
P4. Usando transformada de Laplace resuelva la ecuacién integral
t
y(t) = cos(t) +/ e "y(t —u)du
0

P5. Resuelva

i (t) = x1(t) — 22(t) + ecos(t)
xh(t) = x1(t) + 2o(t) + e'sen(t)

21(0) = 25(0)=0



